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	فاعلية مدققي ديوان المحاسبة في تقييم الر قابة المالية والادارية في الهيئات الحكومية المستقلة في الاردن

	
	هدفت الدراسة إلى بيان فاعلية مدققي ديوان المحاسبة عند تقييم الرقابة المالية والإدارية  في الهيئات الحكومية المستقلة بالإضافة الى بيان دور الالتزام بالمعايير المهنية الصادرة عن منظمات الرقابة المالية العليا على فاعلية مدققي ديوان المحاسبة في الهيئات الحكومية المستقلة الى جانب التعرف إلى المعوقات التي تحد من فاعلية مدققي ديوان المحاسبة في الهيئات الحكومية المستقلة عند قيامهم بعمليات الرقابة المالية والادارية . وقد تكون مجتمع الدراسة من الهيئات الحكومية المستقلة والتي عددها (14) هيئة حكومية مستقلة حيث تم اختيار الهيئات الحكومية المستقلة وإجراء الدراسة المطلوبة عليها وفقاً لقواعد، و إجراءات تقييم الرقابة المالية والإدارية. وتم العمل على حصر البيانات المتعلقة بمتغيرات الدراسة من واقع الأطراف ذات العلاقة بمتغيرات الدراسة، وكما يلي:

1- لغايات الوقوف على آراء الجهات الرقابية ، فتم اعتبار مجتمع الدراسة: هو ديوان  المحاسبة و مدراء التدقيق الداخلي ومراقب وزارة المالية و المدراء الماليين والمراقبين الداخليين وموظفينت قسم التدقيق الداخلي في الهيئات الحكومية المستقلة.
ولتحقيق أهداف الدراسة واختبار فرضياتها استخدم المنهج الوصفي التحليلي. وتم استخدام العديد من الوسائل والأساليب الإحصائية أبرزها:- المتوسطات الحسابية، والانحرافات المعيارية، واختبار ت (t) لعينة واحدة، وتحليل التباين الأحادي.  
وبعد إجراء عملية التحليل لبيانات الدراسة وفرضياتها توصلت الدراسة إلى عدد من النتائج أبرزها أن مدققي ديوان المحاسبة فاعلين عند تقييم الرقابة المالية والادارية في الهيئات الحكومية المستقلة، وان مدققو ديوان المحاسبة لا يلتزم بالمعايير المهنية الصادرة عن المنظمات الرقابية المالية العليا عند تدقيق الهيئات الحكومية المستقلة، وهناك معوقات تحد من فاعلية مدققي ديوان المحاسبة عند قيامهم بعمليات الرقابة المالية والإدارية في الهيئات الحكومية المستقلة، وهناك فروق معنوية ذات دلالة إحصائية في فاعلية مدققي ديوان المحاسبة تبعاً للإختلاف في المؤهل العلمي عند مستوى دلالة (( ( 0.05) لصالح الحاصلين على درجة الماجستير بالمقارنة مع الأفراد الحاصلين على دبلوم كلية المجتمع، وعدم وجود فروق معنوية ذات دلالة إحصائية في فاعلية مدققي ديوان المحاسبة تبعاً للإختلاف في عدد سنوات الخبرة في مجال العمل الحالي والتخصص العلمي عند مستوى دلالة (( ( 0.05).
وكان من أبرز استنتاجات الدراسة بأن فاعلية مدققي ديوان المحاسبة عند تقييم الرقابة المالية والادارية لدى الهيئات الحكومية المستقلة بشكل عام جاءت بدرجة متوسطة وهذا يعطي مؤشر على ان هنالك فاعلية لمدققي ديوان المحاسبة لدى مجتمع الدراسة وهو الهيئات الحكومية المستقلة ، حيث يحظى باهمية بالغة لدى الهيئات محور الدراسة، كما وأصبح موضوع الرقابة المالية والادارية وتطوير الافراد العاملين في هذه الهيئات يشكل العامل الحاسم في التمييز بين مؤسسات الدولة الاكثر نجاحا والمؤسسات الدوائر الاقل نجاحا. 

وقد أوصت الدراسة العمل على وضع استراتيجية وخطة للرقابة في الهيئات الحكومية المستقلة  ، مع الاخذ بمسالة توفر الخبرات والمهارات والقدرات وتنوعها لدى الأفراد المتقدمين لشغل مهمة التدقيق والرقابة بحيث تنسجم مع القوانين والتعليمات لدى موسسات ودوائر الدولة  محل الدراسة.
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